招商局公路网络科技控股股份有限公司 关于"质量回报双提升"行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

招商局公路网络科技控股股份有限公司(以下简称"公司"或"招商公路") 为践行中央政治局会议提出的"要活跃资本市场、提振投资者信心"及国务院常 务会议提出的"要大力提升上市公司质量和投资价值,要采取更加有力有效措施, 着力稳市场、稳信心"的指导思想,积极落实"以投资者为本"监管理念,以维 护公司全体股东利益、增强投资者信心、促进公司高质量可持续发展为目标,结 合公司发展战略、运营管理,制定"质量回报双提升"行动方案,具体举措如下:

一、践行企业使命,打造中国领先公路及相关基础设施投资运营企业

招商公路是中国投资经营里程最长、覆盖区域最广、产业链最完整的综合性公路投资运营服务商,经营范围包括投资运营、交通科技、智能交通、交通生态四大业务板块。截至 2024 年 6 月底,招商公路投资经营总里程达 14,745 公里,在经营性高速公路行业中稳居第一,覆盖全国 22 个省、自治区和直辖市;参股 3 0 家优质收费公路公司,其中 16 家为 A、H 股公路上市公司,赋予了公司独特的行业地位和发展空间。

招商公路在公路投资和运营管理等方面积累了丰富经验,建立了完善的投资 决策体系和运营管理体系。近三年(2021-2023),面对经济恢复和风险挑战相互 交织的局面,招商公路保持了稳健的发展态势,通过持续深化改革创新,资产规 模不断壮大,经济效益稳步提升。三年间,公司资产规模、营业收入、归母净利 润年均复合增长率分别为 18.76%、11.24%、44.93%,行业排名位居前列。

同时,招商公路积极履行央企使命职责,践行交通强国、科技强国、数字中国等国家战略,坚持"安全至上、服务为本、绿色铸底"原则,依托京津塘高速改扩建契机,打造"国内首条跨省市零碳绿色的车路协同先导示范路",引领推动

行业数字化、智慧化、绿色化升级。

未来,招商公路将继续坚持高质量发展,着眼"国家所需、招商所趋、公路 所能",聚焦主业稳收益,筑牢防线保安全,立足长远可持续,奋力打造中国领先 公路及相关基础设施投资运营企业。

二、持续提升公司治理,积极履行社会责任

自 2017 年末改制上市以来,招商公路积极贯彻执行国资委和监管部门的决策部署,坚持市场化、法治化方向,认真执行《公司法》《证券法》《上市公司治理准则》等法律法规、规范性文件要求,建立了以法人治理结构为核心的现代企业制度,并通过不断改进与完善,形成了权责法定、权责透明、协调运转、有效制衡的公司治理体系和内部控制程序。

招商公路持续以"强合规、优信披、创投关"举措为抓手,制定并落实《招商公路提高上市公司质量实施方案》,面向公司内部各单元持续推行每周交易事项事前"零报告"机制,严守上市公司合规底线;坚持以投资者需求为导向,主动披露对投资者投资决策有帮助的行业动态、公司业务、研发创新、风险因素等关键信息,不断提高信息披露的有效性和透明性;以传递价值投资为导向,积极开展投资者关系管理工作,抢抓"中国特色估值体系"带来的市场机遇,建立起丰富多元的投资者沟通机制,促进与投资者的良性互动,市值管理取得良好成效。

招商公路积极践行可持续发展战略,先后制定《招商公路"十四五"发展规划》《招商公路低碳专项战略规划》等一系列发展规划,高标准启动 ESG 体系建设,已连续五年披露《社会责任报告》或《环境、社会与治理(ESG)报告》。近年来,公司深入践行"绿水青山就是金山银山"重要理念,赓续招商局兴师重教的百年初心,充分发挥自身全国业务布局优势,精心打造招商局"C Green"公益助教计划品牌,以"公益助教+传递绿色理念"为主要形式,让育人之人持续传播绿色发展理念,目前已在闽南师范大学等九所师范院校赋能服务,项目受益覆盖人群近 14 万余名师生。此外,为深入贯彻落实党中央关于维护货车司机等就业群体合法权益重要指示精神,公司主导发起并与行业 27 家企业共同打造全国统一的出行服务公益品牌——"情暖征途"致敬货运先锋公益行动,开展包括直播伴行、安全培训、公益保险、爱心赠礼、共度佳节等在内的一系列公益活动,为广大货车司机们送上真切关怀。目前,活动参与路段覆盖全国 27 个省份,省域覆

盖率超过87%,高速里程超过10万公里,服务司乘超70万人次,得到行业广泛 关注及中国交通报等权威媒体宣传报道,切实彰显了央企担当。今年,招商公路 面向全行业发布《"情暖征途"致敬货运先锋倡议书》,制定"情暖征途"致敬货 运先锋公益活动提升工作方案,常态化开展"情暖征途"致敬货运先锋公益活动, 打造交通运输行业公益活动的新标杆。

上述工作获得资本市场的广泛认可:近年来,公司获得由中国上市公司协会颁发的"上市公司董事会最佳实践案例奖""上市公司 ESG 最佳实践案例奖"及主流媒体颁发的多个奖项;荣获深交所信息披露考核"五连 A";市值管理成效显著,公司股票价格大幅跑赢指数和板块,市值稳居行业第一;国证 ESG 评级由 BB级提升为 AAA级,万得 ESG 评级已连续两年保持行业第一;招商局"C Green"公益助教计划已初步形成具有鲜明特色、有示范作用和有社会效益的 ESG 品牌,"情暖征途"活动充分彰显了央企责任担当,优秀上市公司形象持续稳步提升。

未来,招商公路将持续以"强合规、优信披、创投关"为抓手,不断提升上市公司质量,积极传递企业投资价值,努力打造让投资者"一见倾心、持有放心、回报舒心"的优秀上市公司。同时,招商公路将持续推动 ESG 理念与实践融入公司运营全业务链,将低碳环保、循环经济融入日常经营,提升新质生产力,致力于成为有责任担当、绿色环保的行业领军企业。

三、落实"以投资者为本"理念,注重股东持续、稳定回报

近年来,招商公路在兼顾业绩成长及高质量可持续发展的同时,高度重视对投资者持续、稳定、合理的投资回报,制定《2022-2024年股东回报规划》,承诺三年现金分红比例提升至不低于当年归母净利润的55%,以实际行动回馈广大股东。上市六年来,公司已累计派发现金红利140.65亿元,年度平均分红比例高达46%,向全体股东和资本市场交出了一份亮丽答卷。

未来,公司将坚持做强做优主业,促进公司内在价值与投资价值共同成长, 讲好央企故事,增进各方认同,为广大股东带来持续、稳定的投资回报。

提升上市公司质量是资本市场健康发展的基石,持续稳定的股东回报是衡量 上市公司高质量可持续发展的重要指标。招商公路将始终以服务国家经济发展为 初心,以推动企业价值创造为目标,通过聚焦做强主业、筑牢安全防线、深化创 新发展和履行社会责任,夯实公司内在价值,持续提升公司综合竞争力;提高公 司治理水平,加强现金分红做实价值传递,积极落实"质量回报双提升"行动方案,为增强资本市场信心、促进资本市场积极健康发展贡献力量。

招商局公路网络科技控股股份有限公司董事会 二〇二四年八月二十八日